



Na osnovu člana 19. tačka 25. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj 8/09 – Prečišćeni tekst) i člana 48. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Breza ("Sl.glasnik Općine Breza", broj 3/11 – Prečišćeni tekst), Općinsko vijeće Breza, na sjednici održanoj dana 29.01.2015. godine, donosi:

PROGRAM RADA Općinskog vijeća Općine Breza za 2015. godinu

UVOD

I

U skladu sa pravima i obavezama utvrđenih u Ustavu Federacije BiH, Ustavu Zeničko-dobojskog kantona, zakonima, Statutom Općine Breza (u daljem tekstu Statut) i Poslovniku o radu Općinskog vijeća Breza (u daljem tekstu Poslovnik), Općinsko vijeće Breza (u daljem tekstu: Vijeće) utvrđuje Program rada vijeća za 2015. godinu koji obuhvata period januar-decembar 2015. godine.

Ovim Programom rada Vijeće utvrđuje ciljeve, aktivnosti i djelovanja u skladu sa svojim nadležnostima i djelokrugom poslova i zadataka predviđenih u Ustavu, zakonu, Statutu i Poslovniku Vijeća.

Program rada Vijeća sadrži zadatke Vijeća koji proizilaze iz Ustava, zakona, utvrđene politike ekonomskog razvoja Općine i Kantona, kao i druge poslove i zadatke u rješavanju značajnih društvenih pitanja od neposrednog interesa za život građana Općine Breza.

Vijeće će razmatrati pitanja i akte koje predlaže Općinski načelnik i nadležne općinske službe, vršiti izbor i imenovanja, program rada će biti otvoren i za druga pitanja i inicijative koja bude nametala svakodnevna potreba za njihovo razmatranje iz nadežnosti Općinskog vijeća, kao predstavničkog organa općine.

Svi organi, organizacije i pojedinci na čiji se djelokrug rada naslanja Program rada Vijeća dužni su da u svojim programima preuzmu one planirane aktivnosti na čijoj će realizaciji raditi i time doprinijeti neposrednoj i potpunoj realizaciji ovog Programa.

Predsjedavajući Općinskog vijeća, Općinski načelnik i rukovodeći državni službenici dužni su da blagovremeno i sa najvišim stepenom profesionalnosti poduzimaju aktivnosti na realizaciji ovog Programa rada i redovno ažuriraju izvršenje Programa i informišu Općinsko vijeće o realizaciji Programa.

OPĆI DIO

1. ZAŠTITA LJUDSKIH PRAVA

Ustavna obaveza svih nosilaca vlasti u Bosni i Hercegovini je da obezbijede najveći nivo ostvarivanja ljudskih prava i osnovnih sloboda u skladu sa međunarodnim standardima.

Imajući u vidu poseban značaj Evropske konvencije za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda sa odgovarajućim protokolima, koji se prema Ustavu BiH direktno primjenjuju i imaju prioritet nad svim drugim zakonima kao i Statutom, Općinsko vijeće će i dalje poštivati i izvršavati obaveze koje iz nje proizilaze.

Dokumentima Općine, prije svega Statutom i Poslovníkom uređena su bitna pitanja koja se odnose na ljudska prava, slobode i njihovu zaštitu.

U skladu sa odredbama Zakona o ravnopravnosti spolova u BiH Vijeće će poduzeti sve odgovarajuće potrebne mjere radi provedbe odredbi propisanih zakonom.

2. PRIVREDA I ZAPOŠLJAVANJE

Kao glavno težište svoje politike određuje se privredni razvoj općine i u tom smislu Vijeće će se u narednom periodu zalagati na stavljanje pod upravu općine Breza svih prirodnih resursa koji se nalaze na njezinom području s ciljem pribavljanja finansijskih sredstava koja će se u najvećoj mjeri uložiti u svrhu zapošljavanja.

Vijeće će se u programskom periodu, u okviru nadležnosti zalagati i poduzeti aktivnost na stvaranju što povoljnijeg ambijenata u cilju ulaganja domaćeg i stranog kapitala na području Općine i njen strateški razvoj u oblasti industrije, zanatstva, poljoprivrede, turizma, prostornog i komunalnog uređenja i zaštite i unapređenja čovjekove okoline.

Vijeće će se pridružiti aktivnostima Saveza općina i gradova na iniciranju donošenja zakona od strane nadležnih organa F BiH i Zeničko-dobojskog kantona kako bi se Zakon o principima lokalne samouprave u F BiH implementirao u cjelosti.

Posebna pažnja će se posvetiti lokalnom ekonomskom razvoju i ustrajati u podršci poljoprivrednog sektora sa naglaskom na podršku u radu poljoprivrednih udruženja, kao i individualne poljoprivredne proizvođače u ostvarivanju prava na podsticaj kako od strane općine tako i sa viših nivoa vlasti.

3. POSLOVI PROSTORNOG UREĐENJA, KOMUNALNI POSLOVI I ODNOS PREMA OKOLINI

Oblast prostornog uređenja je jedna od bitnijih djelatnosti Općine. Zakonom o prostornom uređenju utvrđene su nadležnosti Općine u ovoj oblasti, a naročito da Vijeće predhodno odlučuje o pristupanju izradi, odnosno izmjenama i dopunama planova prostornog uređenja kao temeljnih akata razvoja Općine, utvrđuje nacрте dokumenata prostornog planiranja koje stavlja na javnu raspravu i na osnovu rezultata provedene javne rasprave razmatra prijedloge planova i iste donosi.

Vijeće će se zalagati za racionalno korištenje građevinskog zemljišta putem izrade industrijske zone, planiranjem prostora za kolektivnu i individualnu stambenu izgradnju i uređenje građevinskog zemljišta.

Općinsko vijeće će voditi aktivnu politiku i preduzimati potrebne mjere štiteći interese općine Breza, na zaštiti prirodnih resursa na području općine Breza i u postupku određivanja zaštićenih područja i zalagati se da lokalna zajednica, kao i područja na kojima se eksploatišu prirodni resursi, koji imaju adekvatnu naknadu.

4. BORAČKO - INVALIDSKA ZAŠTITA

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti učestvovati u rješavanju problema boračke populacije, i u tom smislu pratiti provođenje opštih akata kojima se reguliše ostvarivanje prava po osnovu kantonalnog Zakona o dopunskim pravima branilaca i njihovih porodica.

Vijeće će razmatrati Informaciju o materijalnom položaju korisnika ličnih, invalidskih i porodičnih penzija na području Općine i Informaciju o ostvarivanju prava i o socijalno statusnom staranju teških RVI, paraplegičara i korisnika tuđe njege.

5. POSLOVI UPRAVE, BUDŽET I FINANSIJA

Vijeće će u ovom periodu razmatrati i donositi odgovarajuće akte u vezi sa donošenjem Budžeta i njegove realizacije. Takođe će se razmatrati i izvještaji o realizaciji Budžeta

Aktivnost Vijeća bit će usmjerena na dosljedno sprovođenje ustanovnosti, zakonitosti i na poboljšanje usluga vezanih za zahtjeve građana.

Posebna pažnja posvetit će se odnosu službi prema građanima i ažurnosti rješavanja zahtjeva građana, a posebno u poštivanju zakona i podzakonskih i drugih akata.

Nastavit će se sa praksom obezbjeđenja uslova da općinske službe rade kao servis građana i poreskih obveznika, pri tom dajući puni značaj funkcionisanju uspostavljene "Šalter sale".

6. POSLOVI U OBLASTI OBRAZOVANJA, KULTURE I SPORTA

Vijeće će nastojati da u najvećoj mogućoj mjeri osigura lokalne potrebe stanovništva u oblasti brige o djeci, obrazovanju i odgoju, kulturi, fizičkoj kulturi i sportu, sa osvrtom na ruralna (seoska) područja.

a) Obrazovanje

Obrazovanje i odgoj djece u okviru predškolskog odgoja, osnovnog i srednjeg obrazovanja, kao djelatnosti od posebnog društvenog interesa, biće u 2015. godini jedan od prioriteta podrške od strane Vijeća.

Vijeće će putem nadležnog organa uprave pratiti promjene u obrazovanju kako bi se obezbijedilo ispunjavanje pedagoških standarda srednje i osnovne škole u Brezi.

Vijeće će inicirati provođenje aktivnosti na suzbijanju maloljetničke delikvencije, odvracanje od pušenja, alkoholizma, toksikomanije i upotrebe droge i drugih poroka u školama. Stimulisat će sve vidove i oblike amaterskog, fakultativnog i vannastavnog rada, uz kontinuiranu edukaciju djece i roditelja.

Neophodno je preventivno djelovati, zaokupiti pažnju i organizirati takve aktivnosti kojim će se mladi kroz razne vidove edukacija, sportskih i kulturnih aktivnosti, razmjenama iskustava kroz međunarodnu, međuopćinsku i međureligijsku saradnju, koristeći stečena iskustva drugih sredina, uspješno organizovati u borbi protiv svih negativnih pojava u društvu.

b) Kultura

Općinsko vijeće će svoje aktivnosti iz domena ove oblasti poduzimati u cilju poboljšanja razvoja kulture Općine Breza u 2015.godini.

Podržat će se amaterizam kao oblik masovnog okupljanja svih generacija, a naročito djece i omladine u okviru udruženja građana i kroz pojedine projekte.

c) Sport i fizička kultura

Programski planovi masovnije fizičke kulture provode se uglavnom kroz rad Sportskog saveza i sportske klubove. Sadržaji i tereni u krugu škola uglavnom su uređeni ili su u procesu uređenja ali su tereni u određenim mjesnim područjima nedovoljni i neuslovni, tako da će se nastaviti aktivnosti na poboljšanju uslova u ovoj oblasti u mjesnim područjima.

Općinsko vijeće će i dalje podržavati rad Sportskog saveza, sportskih klubova kroz obezbjeđenje značajne materijalne osnove.

U skladu sa odlukama Općinskog vijeća vezanim za izgradnju sportske dvorane u Brezi u 2015.godini će se nastaviti realizacija projekta izgradnje Sportske dvorane u Brezi, a u cilju zadovoljavanja potreba većeg broja sportova i većine građana.

7. IMOVINSKO-PRAVNI I GEODETSKI POSLOVI

Općinsko Vijeće će posebnu pažnju posvetiti:

- Preuzimanju i dodjeli zemljišta u svrhu građenja u skladu sa Zakonom o građevinskom zemljištu i Zakonom o prostornom uređenju;
- Praćenju realizacije Odluke o prodaji zemljišta i privođenje trajnoj namjeni prodatih parcela;
- Praćenju upisa prava na nekretninama u katastarsko-knjižne i zemljišno knjižne evidencije;
- Provedbi Odluke o određivanju građevinskog zemljišta;

Vijeće će na osnovu Zakona o građevinskom zemljištu donositi potrebne akte u prvom redu odluke o preuzimanju zemljišta za potrebe provođenja dokumenata prostornog uređenja i o utvrđivanju opšteg interesa za izgradnju i rekonstrukciju lokalnih puteva i drugih objekata infrastrukture.

8. OBLAST ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

U oblasti zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća, aktivnost Vijeća će biti usmjerena ka funkcionisanju sistema civilne zaštite u skladu sa Zakonom o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine FBiH“ broj 39/03 i 22/06) i Zakona o zaštiti od požara i vatrogastvu („Službene novine FBiH“ broj 66/09) uz pružanje materijalne i finansijske podrške za nabavku potrebnih sredstava za podršku ostvarivanju programskih ciljeva.

Posebna pažnja će se posvetiti pitanju jačanja protupožarne zaštite na području općine Breza i poduzimati aktivnosti na otklanjanju šteta uzrokovanih požarom u 2015.godini.

Vijeće podržava da se ova oblast normativno uredi i uskladi sa važećim propisima.

9. OBLAST OSTVARIVANJA ZAKONITOSTI U RADU

Vijeće će razmatrati godišnji Izvještaj Općinskog načelnika i službi za upravu kao i Izvještaj o radu radnih tijela Vijeća koja su u okviru svoje nadležnosti pratila i razmatrala rad izvršnog organa Općine i predlagati mjere za unaprijeđenje kvaliteta rada uprave.

Općinsko vijeće očekuje da se posebna pažnja posveti zakonitosti u radu Općinskog vijeća i njegovih radnih tijela kao i Općinskog načelnika i službi za upravu.

10. SOCIJALNA POLITIKA

U skladu sa važećim propisima, nadležnom organu Općine i JU Centar za socijalni rad Breza povjereni su poslovi i zadaci iz oblasti socijalne zaštite kroz zaštitu porodice sa djecom, zaštite prava civilnih žrtava rata, poslovi vezani za raseljena lica, izbjeglice, poslovi za realizaciju povremenih humanitarnih programa pomoći, informaciono-dokumentacioni i administrativni poslovi, o čemu Vijeće traži redovno informisanje. Pitanje zbrinjavanja starih i iznemoglih općina će i dalje rješavati kroz finansiranje rada JU Centar za socijalni rad Breza.

11. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti, razmatrati Informaciju o stanju i problemima u oblasti primarne zdravstvene zaštite na području Općine, iz koje će se prepoznati pravci prevazilaženja problema i slabosti koje prate ovu oblast na području Općine Breza, a uz punu saradnju sa JU Dom zdravlja Breza, te putem viših organa vlasti nastaviti na rješavanju liječenja građana Općine Breza u Kliničkom centru Univerziteta Sarajevo.

12. INFORMISANJE

U cilju informisanja građana na području Općine o radu Vijeća i njegovih radnih tijela u narednom periodu, Vijeće će i dalje redovno saradivati sa sredstvima javnog informisanja, kako na lokalnom nivou, tako i šire.

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti putem Općinskog načelnika i službi tražiti redovno informisanje građana, izradu potrebnog informativnog materijala koji će se učiniti dostupnim građanima u najvećoj mogućoj mjeri.

13. SARADNJA SA DRUGIM OPĆINAMA I MEĐUNARODNA SARADNJA

Vijeće će nastaviti sa otvorenom politikom saradnje sa svim potencijalnim parnterima u oblasti privrede, nauke, sporta i kulture.

Potrebno je uspostaviti što tješnju saradnju u okviru Saveza općina i gradova Federacije Bosne i Hercegovine koji predstavlja jedan od instrumenata ostvarivanja prava iz samoupravnog djelokruga općina.

Podržati saradnju Općine Breza u projektima prekogranične saradnje u cilju dobijanja sredstava IPA fondova.

II – SADRŽAJ PROGRAMA

U 2015. godini Općinsko vijeće će razmatrati:

A – Oblast lokalne samouprave i uprave

1. Zaključak o vođenju postupka za dodjelu javnih priznanja Općine Breza za 2014. godinu.

Nosilac izrade: Predsjedavajući Općinskog vijeća i Komisija za odlikovanja i općinska priznanja

Predlagač: Općinsko vijeće

Rok: januar 2015. godine

2. Odluka o općinskim priznanjima.

Nosilac izrade: Stručna služba Općinskog vijeća

Predlagač: Komisija za odlikovanja i općinska priznanja

Rok: mart 2015. godine

III - NORMATIVNO-PRAVNI POSLOVI

B - Oblast finansija

1. Odluka o uslovima, držanju i načinu postupaja sa kućnim ljubimcima i nezbrinutim životinjama.

Nosilac izrade: Služba za privredu.

Predlagač: Služba za privredu.

Rok: januar 2015. godine

2. Odluka o izgradnji, korištenju, održavanju, zaštiti i rekonstrukciji nerazvrstanih cesta i poslovi nadzora na tim cestama za 2015.godinu.

Nosilac izrade: Služba za privredu..

Predlagač: Služba za privredu.

Rok: april 2015.godine

3. Odluka o kalkulativnim parametrima za obrazovanje cijena komunalnih usluga, normativima rada i utrošku materijalnih sredstava.

Nosilac izrade: Služba za privredu.

Predlagač: Služba za privredu.

Rok: maj 2015.godine

4. Odluka o tarifnom sistemu kao osnovi za naplatu komunalnih usluga.

Nosilac izrade: Služba za privredu.

Predlagač: Služba za privredu.

Rok: juni 2015.godine

5. Budžet Općine Breza za 2016.godinu

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu

Predlagač: Općinski načelnik

Rok: nacrt - novembar 2015. godine

prijedlog - decembar 2015. godine

6. Odluka o izvršavanju Budžeta Općine Breza za 2016. godinu

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu

Predlagač: Općinski načelnik

Rok: prijedlog – decembar 2015. godine

C) – Oblast prostornog uređenja, komunalne djelatnosti i zaštite čovjekove okoline.

1. Program obavljanja komunalnih usluga zajedničke komunalne potrošnje.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okoline, geodetske i imovinsko-pravne poslove

Predlagač: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okoline, geodetsko i imovinsko-pravne poslove

Rok: februar 2015. godine

2. Odluka o vrijednosti cijene 1 m² stambenog prostora na Općini Breza.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove

Predlagač: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetsko i imovinsko-pravne poslove

Rok: februar 2015. godine

3. Odluka o visini naknade za uspostavljanje prava služnosti na zemljištu u državnom vlasništvu kojim upravlja i raspolaze Općine Breza.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove

Predlagač: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetsko i imovinsko-pravne poslove

Rok: mart 2015. godine

4. Usvajanje nacrtu i donošenje zaključka o provođenju javne rasprave o izmjenama i dopunama Prostornog plana općine Breza.

Nosilac izrade: Općinsko vijeće, Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove

Predlagač: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetsko i imovinsko-pravne poslove

Rok: mart 2015. godine

5. Usvajanje nacrtu i donošenje zaključka o provođenju revizije, izmjena i dopuna Urbanističkog plana grada Breze sa prigradskim naseljima.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove

Predlagač: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetsko i imovinsko-pravne poslove

Rok: april 2015. godine

6. Usvajanje prijedloga i Odluke o provođenju izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Breza.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove

Predlagač: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetsko i imovinsko-pravne poslove

Rok: maj 2015. godine

7. Usvajanje prijedloga Odluke o provođenju revizije izmjena i dopuna Urbanističkog plana grada Breze sa prigradskim naseljima.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove

Predlagač: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetsko i imovinsko-pravne poslove

Rok: juni 2015. godine

8. Donošenje rješenja o preuzimanju i dodjeli zemljišta u postupku rješavanja vlasničko-pravnih odnosa iz nadležnosti Općinskog vijeća.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove

Predlagač: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetsko i imovinsko-pravne poslove

Rok: po potrebi

9. Donošenje odluke o načinu i uslovima raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Breza.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove

Predlagač: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetsko i imovinsko-pravne poslove

Rok: po potrebi.

10. Donošenje rješenja o utvrđivanju prava vlasništva na gradskom građevinskom zemljištu.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove

Predlagač: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetsko i imovinsko-pravne poslove

Rok: po potrebi.

D – Studijsko-analički i informaciono - dokumentacioni materijali

1. Program rada javnih ustanova za 2015. godinu.

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu i direktori javnih ustanova

Predlagač: Služba za privredu, finansije i opću upravu

Rok: mart - 2015. godine

2. Informacija o stanju opšteg kriminaliteta i javnog reda i mira za 2014. godinu i kvartalni izvještaj za 2015. godinu sa akcentom na maloljetničku delikvenciju.

Nosilac izrade: Policijska stanica Breza

Predlagač: Predsjedavajući Općinskog vijeća

Rok: mart - za 2015. godinu,

Rok: za 2015. godinu – kvartalno, svakih šest mjeseci

3. Plan rada određenih komisija Općinskog vijeća za 2015.godinu.

Nosilac izrade: Predsjednici komisija i Stručna služba Općinskog vijeća

Predlagač: Predsjedavajući Općinskog vijeća

Rok: mart - april 2015.godine

4. Izvještaj o izvršenju Budžeta Općine Breza za 2014.godinu

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu

Predlagač: Općinski načelnik

Rok: april 2015.godine

5. Informacija o stanju boračkih populacija na području Općine Breza

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu - Odjeljenje BIZ-a,

Rok: april 2015. godine.

6. Izvještaj o radu Općinskog pravobranioca za 2014. godinu.

Nosilac izrade: Općinski pravobranilac

Predlagač: Općinski pravobranilac

Rok: maj 2015. godine

7. Izvještaj o radu organa mjesnih zajednica na području Općine Breza.

Nosilac izrade: Predsjednici savjeta MZ-a i Stručna služba MZ-a,

Rok: maj 2015. godine.

8. Izvještaj o zimskom održavanju lokalnih puteva na području Općine Breza u sezoni 2014/2015.godina.

Nosilac izrade: Služba za privredu i Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove.

Predlagač: Služba za privredu i Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove.

Rok: maj 2015.godine.

9. Izvještaj o radu javnih ustanova sa finansijskim izvještajem za 2014. godinu i izvještaj o radu upravnog odbora javnih ustanova.

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu i direktori javnih ustanova

Predlagač: Odjeljenje za privredu

Rok: juni 2015. godine

10. Analiza potreba tržišta rada i prijedlog usklađivanja zvanja-zanimanja za koje se obrazuju učenici srednjih škola napodručju Općine Breza

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu i direktori srednjih škola

Predlagač: Općinsko vijeće

Rok :juni 2015.

11. Izvještaj o poslovanju i finansijski izvještaj javnih preduzeća u 2014. godini i izvještaj o radu nadzornih odbora javnih preduzeća

Nosilac izrade: Služba za privredu

Rok: 30.juni 2015. godine

12. Program priprema i održavanja kulturnih, zabavnih i sportskih manifestacija koje se planiraju organizovati u 2015. godini.

Nosilac izrade: Služba za finansije,inspeksijske poslove i opću upravu

Predlagač: Općinski načelnik

Rok: juni 2015. godine

13. Izvještaj o realizaciji Programa rada Općinskog vijeća za 2015.godinu i zaključaka donesenih od strane Općinskog vijeća.

Nosilac izrade: Stručna služba Općinskog vijeća

Predlagač: Predsjedavajući Općinskog vijeća

Rok: izvještaj – juni i decembar 2015.godine

14. Polugodišnji i godišnji izvještaj o radu vijeća i vijećnika ocijenjen od strane građana i Odbora za provedbu Etičkog kodeksa vijećnika u Općinskom vijeću Breza.

Nosilac izrade: Stručna služba Općinskog vijeća

Predlagač: Predsjedavajući Općinskog vijeća

Rok: juli- decembar 2015.godine

15. Izvještaj o radu udruženja građana koja se finansiraju iz Budžeta Općine Breza za 2014godinu.

Nosilac izrade: Udruženja građana

Rok: april 2015.godine

16. Izvještaj o izvršenju Budžeta Općine Breza za prvih šest mjeseci 2015.godine.

Nosilac izrade: Služba za finansje, inspekcijske poslove i opću upravu.

Rok: juli 2015.godine.

17. Informacija o provođenju zdravstvene zaštite stanovništva na području Općine Breza u 2015. godini.

Nosilac izrade: JU Dom zdravlja Breza

Predlagač: Općinski načelnik

Rok: juli 2015. godine

18. Izvještaj Odjeljenje za inspekcijske poslove Općine Breza.

Nosilac izrade: Općinski inspektori

Rok: juli-decembar 2015.godine.

19. Izvještaj o stanju zapošljavanja na području Općine Breza te o broju nezaposlenih po kvalifikacionoj strukturi za 2014.godinu.

Nosilac izrade: Zajednica za zapošljavanje Breza

Predlagač: Općinsko vijeće

Rok: septembar 2015.godine.

20. Izvješta o stanju poljoprivrede i poticajnim mjerama za razvoj poljoprivrede na području Općine Breza.

Nosilac izrade: Služba za privredu

Rok: septembar 2015.godine.

21. Informacija o položaju mladih na području Općine Breza.

Nosilac izrade: Komisija za mlade i ravnopravnost spolova Općinskog vijeća

Predlagač: Općinski načelnik

Rok: septembar 2015. godine

22. Program preventivnih mjera na suzbijanju uživanja alkohola, droge i drugih opojnih sredstava mladih na području Općine Breza.

Nosilac zadatka: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu i Komisija za pitanja mladih i ravnopravnost spolova

Predlagač: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu

Rok: septembar 2015. godine

23. Izvještaj o stanju protiv požarne zaštite na području Općine Breza sa prijedlogom mjera.

Nosilac izrade: Služba Civilne zaštite

Rok: oktobar 2015.godine.

24. Strategija razvoja i održavanja lokalnih cesta i ulica u gradu i naseljima Općine Breza 2011-2021.godina.

Nosilac izrade: Služba za privredu

Predlagač: Općinski načelnik

Rok: oktobar 2015.godine

25. Ažuriranje Strategije razvoja Općine Breza 2006. – 2011.

zasnovane na poštivanju ljudskih prava i ažuriranje iste na period 2015-2020. g.

Nosilac: Služba za privredu,

Predlagač: Služba za privredu,

Rok: oktobar 2015. godine

26. Informacija o socijalnom i materijalnom položaju penzionera/umirovljenika na području Općine Breza

Nosilac izrade: Općinsko udruženje penzionera/umirovljenika Breza.

Rok: oktobar 2015.godine.

27. Informacija o stanju u oblasti kulture i sporta na području Općine Breza.

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu u saradnji sa Sportskim savezom Općine Breza

Predlagač: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu

Rok: oktobar-novembar 2015. godine

28. Informacija o upisa učenika u prve razrede osnovnih i srednjih škola i o postignutim rezultatima u učenju i vladanju osnovnih i srednjih škola na području Općine Breza u školskoj 2015/2016.

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu

Predlagač: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu

Rok: oktobar - septembar 2015. godine

29. Informacija o stanju vodosnabdijevanja sa izvorišta na Općini Breza

Nosilac izrade: JP „Komunalno“ d.o.o. Breza.

Rok: oktobar-novembar 2015.godine.

30. Informacija o broju upisanih studenata sa području Općine Breza upisanih na visokoškolske ustanove.

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu.

Rok: novembar 2015.godine.

31. Rješavanje lokacije deponije otpada na području Općine Breza sa Akcionim planom saniranja divljih deponija na području Općine Breza i zaštite životne sredine.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove i Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu

Predlagač: Općinsko vijeće

Rok: Do iznalaženja rješenja

32. Izvještaji o radu određenih komisija Općinskog vijeća za 2015.godinu.

Nosilac izrade: Predsjednici komisija i Stručna služba Općinskog vijeća

Predlagač: Predsjedavajući Općinskog vijeća

Rok: decembar 2015.godine

E) – Ostali poslovi:

1. Pokretanje određenih aktivnosti na iznalaženju zakonskog rješenja za liječenje građana Breze u Kliničkom centru Sarajevo.

Nosilac izrade: Općinsko vijeće i Općinski načelnik.

Predlagač: Općinsko vijeće

Rok: stalan zadatak.

2. Vođenje aktivnosti po pitanju koncesija.

Nosilac aktivnosti: Općinski načelnik i Općinsko pravobranilaštvo,

Predlagač: Općinsko vijeće

Rok: Stalan zadatak

3. Izdavanje potrebnih saglasnosti na akte predviđene zakonom i drugim propisima.

Nosilac zadatka: Općinsko vijeće

Predlagač: Nadležni organi

Rok: po potrebi

4. Pokretanje određenih inicijativa (donošenje izmjena i dopuna zakona) putem Općinskog vijeća prema višim organima vlasti u cilju poboljšanja uslova života građana Općine Breza.

Nosilac zadatka: Općinski načelnik i općinske službe

Predlagač: Općinsko vijeće

Rok: po potrebi

5. Vođenje aktivnosti i iznalaženje rješenja za utvrđivanje lokacije gradskog groblja, te donošenje potrebnih odluka.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, geodetske i imovinsko-pravne poslove.

Predlagač: Općinsko vijeće.

Rok: Do iznalaženja lokacije.

F) – Izbor i imenovanje

Općinsko vijeće će u okviru svojih ovlaštenja razmatrati i donositi rješenja o imenovanjima i razrješenjima iz nadležnosti Općinskog vijeća na bazi prijedloga ovlaštenih predlagača.

TEMATSKA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA:

Higijenska ispravnost vode za piće na području Općine Breza,

Nosilac aktivnosti: Služba za privredu, JP „Komunalno“ d.o.o. Breza JU Dom zdravlja Breza, Zavod za javno zdravstvo Ze-do kantona,.

Predlagač: Općinsko vijeće,

ROK: 30.mart 2015.godine.

SVEČANE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

R/B	Sadržaj	Nosilac posla	Rok
1.	1.mart-Dan nezavisnosti BiH	Općinski načelnik, Stručna služba Općinskog vijeća i osnovne škole	1. mart
2.	6.april- Dan Općine Breza	Općinski načelnik, Općinsko vijeće	6. april
3.	25.novembar – Dan državnosti BiH	Općinski načelnik, Stručna služba Općinskog vijeća i osnovne škole	25.novembar
4.			
5.			

NAPOMENA:

Program je sačinjen sagledavajući sve predviđene aktivnosti Općinskog načelnika i Službi za upravu iz djelokruga rada Općinskog vijeća Breza.

Ukoliko se ukaže potreba za donošenjem novih odluka, kao rezultatom potrebnih usklađivanja sa donošenjem novih zakona ili izmjena postojećih, izvršiće se neophodne dopune ovog Programa.

Općinsko vijeće će pored ovih redovnih poslova, utvrđenih Statutom i Poslovníkom o radu Općinskog vijeća Breza, donositi odluke, rješenja, zaključke, naredbe, uputstva i preporuke, na prijedlog ovlaštenih predlagača, ukoliko se budu ukazivale takve situacije, te zauzimati stavove povodom rješavanja određene problematike iz djelokruga svoga rada u skladu sa zakonom i Statutom Općine Breza.

Zadaci utvrđeni Programom rada su samo okvirni i određeni u minimumu. Ovlašteni predlagači se ovim Programom ne ograničavaju nego od njih vijeće očekuje nove inicijative i prijedloge tokom 2015. godine koje će po podnošenju vijeću shodno utvrđenoj proceduri propisanoj u Poslovníku o radu Općinskog vijeća biti uvrštene u dnevni red sjednica i voditi raspravu o istim, sve u cilju stvaranja pretpostavki za što bolje funkcionisanje općine i što kvalitetnije ostvarivanje prava građana, te privredni prosperitet uopšte.

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Miro Vrljičak,s.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-dobojski kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće

Na osnovu člana 8. stav 3. alineja 29. i člana 13.stav 2. alenija 8. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH “, broj 49/06) i člana 6. Zakona o komunalnim djelatnostima („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 17/08), a u vezi sa Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja (Službeni glasnik BiH2, broj: 25/09) i Zakonom o veterinarstvu Federacije BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj 46/00), i člana 105. Odluke o komunalnom redu („Službeni glasnik Općine Breza“ broj 3/12) člana 19. stav 2. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“ broj 8/09- Prečišćeni tekst, Općinsko vijeće Breza, na sjednici održanoj 29.01.2015. godine, d o n o s i

O D L U K U

O USLOVIMA, DRŽANJU I NAČINU POSTUPANJA SA KUĆNIM LJUBIMCIMA I NEZBRINUTIM ŽIVOTINJAMA

I OPĆE ODREDBE

Član 1.

Ovom Odlukom se propisuju uslovi, način držanja i postupanja sa kućnim ljubimcima i nezbrinutim životinjama, a naročito kretanje pasa u javnim objektima i na javnim površinama, način postupanja sa izgubljenim i napuštenim životinjama, psima i mačkama lutalicama i životinjama opasnim za okolinu na području Općine Breza, nadzor i kaznene odredbe.

Ova Odluka se ne primjenjuje na službene pse koji u obavljanju svojih poslova koriste tijela državne uprave i druge pravne osobe (npr. policija, zaštitari, granična služba) kao i na pse osposobljene za pomoć osobama sa posebnim potrebama (npr. vodiče slijepih osoba), te lovačke pse za vrijeme lova.

Držanje i kretanje lovačkih pasa za vrijeme lova izvan naselja utvrđen je Zakonom o lovstvu, propisima proizašlim iz naprijed navedenog Zakona i drugim pozitivnim zakonskim propisima.

Član 2.

U ovoj Odluci u upotrebi su pojmovi sa sljedećim značenjem:

1. **Vlasnik/držalac životinje** - svako pravno ili fizičko lice koje je kao vlasnik, korisnik ili čuvar neposredno odgovorno za zdravlje i dobrobit životinje.
2. **Eutanazija** - bezbolno usmrćivanje životinja.
3. **Higijenski servisi** - služba koja stalno i sigurno obavlja uklanjanje životinja, pasa lutalica, lešina životinja, određenih nejestivih nusproizvoda klanja, konfiskata i valioničkih otpadaka.
4. **Izgubljena životinja** - ona životinja koja je napustila vlasnika/držaoca bez njegove volje.
5. **Napuštena životinja** - kućna životinja koju je vlasnik/držalac svjesno napustio.
6. **Skloništa za životinje** - prostori u kojima se smještaju pronađene (napuštene, izgubljene i slobodnoživuće) životinje na daljnju brigu i moguće udomljavanje.

Član 3.

Kućni ljubimci u smislu ove Odluke su psi, mačke, ukrasne i egzotične ptice, mali glodari, terarijske, akvarijske i druge životinje koje se uzgajaju ili drže za druženje, rekreaciju, zaštitu ili pomoć čovjeku.

Držanje opasnih životinja kao kućnih ljubimaca regulisano je Pravilnikom o držanju opasnih životinja („Službeni glasnik BiH“, broj 27/10).

Član 4.

Dvorište u smislu odredaba ove Odluke je preostali dio građevinske parcele ograđen ili neograđen, koji pripada stambenoj zgradi, odnosno porodičnoj kući ili većem broju porodičnih kuća.

Dvorište iz stava 1. ovog člana koje se nalazi uz površinu javne namjene i površinu u javnom korištenju, a u kome se drže kućni ljubimac, mora biti ograđeno.

Član 5.

Vlasnik/držalac kućnog ljubimca, u smislu ove Odluke je svako fizičko ili pravno lice, koje je kao vlasnik, korisnik ili čuvar (u daljem tekstu: držalac životinje) odgovorno za život, zaštitu zdravlja i dobrobit životinje.

Vlasnik/držalac životinje ne može biti lice mlađe od 18 godina.

Član 6.

Vlasnik/držalac životinje je obavezan da drži životinju na način kojim ne ugrožava njenu dobrobit, da joj obezbjedi adekvatan smještaj, neophodnu njegu, pravilnu ishranu, odgovarajuće veterinarsko-zdravstvene uslove prostora u kom boravi i zdravstvenu zaštitu u skladu sa Zakonom o veterinarstvu FBiH („Sl. novine FBiH“, broj 46/00), Zakonom o veterinarstvu BiH (Službeni glasnik BiH broj 34/02) i Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 25/09) kojima se uređuje dobrobit životinja.

II USLOVI I NAČIN DRŽANJA KUĆNIH LJUBIMACA**Član 7.**

Na području općine Breza, svaka punoljetna osoba pridržavajući se odredbi Zakona, drugih propisa i odredbi ove Odluke može držati kućne ljubimce iz člana 3. stav 1. ove Odluke.

U objektima ili zgradama kolektivnog stanovanja i individualnim stambenim objektima bez dvorišta jedno domaćinstvo može držati u stanu najviše dva psa i najviše dvije mačke.

Ostali kućni ljubimci mogu se držati u onom broju za koliko jedno domaćinstvo može obezbijediti adekvatne uslove u skladu sa ovom Odlukom i pozitivnim zakonskim propisima.

U objektima iz stava 2. ovog člana nije dozvoljeno držanje pasa i mačaka na balkonu, terasi ili lođi i uvođenje pasa i mačaka u liftove osim kada iste istovremeno ne koriste stanari i građani.

U individualnom stambenom objektu sa dvorištem mogu se držati tri psa i tri mačke.

Ostali kućni ljubimci mogu se držati u onom broju za koliko jedno domaćinstvo može obezbijediti adekvatne uslove u skladu s ovom Odlukom i pozitivnim zakonskim propisima.

Držanje većeg broja pasa i mačaka od dozvoljenog, utvrđenog u stavu 2. i 5. ovog člana, podliježe propisima vezano za uzgoj pasa, mačaka i ostalih kućnih ljubimaca.

Registracija, čipovanje, vakcinacija/cijepljenje, tretman protiv parazita, liječenje, kao i prodaja pasa i mačaka regulisana je Zakonom o veterinarstvu FBiH („Sl. novine FBiH“, broj 46/00), Zakonom o veterinarstvu BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 34/02) i Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 25/09).

Kućni ljubimci, u skladu s odredbama ove Odluke, mogu se držati u sljedećim prostorima:

- stanu u stambenoj zgradi,
- porodičnoj kući i dvorištu porodične kuće i
- zajedničkim prostorijama stambene zgrade, zajedničkom dvorištu porodične kuće i dvorištu s većim brojem porodičnih kuća, uz saglasnost svih stanara zgrade, suvlasnika porodične kuće, odnosno saglasnost svih vlasnika porodičnih kuća.

Član 8.

Vlasnik/držalac kućnog ljubimca je dužan životinju držati u skladu sa Zakonom o veterinarstvu FBiH („Službene novine FBiH“, broj 46/00), Zakonom o veterinarstvu BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 34/02), Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 25/09) kojima se uređuje dobrobit životinja, Zakonom o zaštiti okoliša FBiH („Službine novine FBiH“, broj 33/03 i 38/09), Zakonom o javnom redu i miru Ze-do kantona („Službene novine Ze-do kantona“ broj: 8/00, 15/03, 11/07 i 8/08), Odlukom o javnom redu i miru („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 5/07 i 7/14) te odredbama ove Odluke.

Držanje kućnih ljubimaca u stanovima i kretanje kućnih ljubimaca zajedničkim dijelovima zgrada i dvorištima zgrada, te čišćenje tih prostorija i prostora od fekalija kućnih ljubimaca, zajednički utvrđuju suvlasnici zgrade, odnosno korisnici stanova, a za izvršenje su zaduženi vlasnici/držaoci kućnih ljubimaca.

Vlasnik/držalac, čiji pas učestalim i dugotrajnim lajanjem ili zavijanjem remeti mir, dužan je odmah poduzeti odgovarajuće mjere (adekvatna ishrana, njega, veterinarska zaštita i dr) kako bi spriječio daljnje uznemiravanje, ili je dužan ukloniti psa.

Pas, mačka i drugi kućni ljubimci moraju se držati tako da ne ugrožavaju ličnu sigurnost građana.

Član 9.

Pas koji se drži u neograđenom dvorištu, mora biti sigurno vezan, na način da ne ometa kretanje i sigurnost građana ili mora biti smješten u boks koji će osigurati da se životinja neće moći samostalno udaljiti.

Pas se može vezati oko vrata adekvatnom ogrlicom ili kaišem koji se ne usijeca u kožu i koji ne može dovesti do povreda.

Vlasnik/držalac ne smije vezati psa na lanac koji je kraći od 3 (tri) metra ili trostruke dužine životinje, mjereno od vrha repa do vrha njuške, a pri određivanju dužine lanca koristi se dužina povoljna za životinju.

Ukoliko se pas drži u ograđenom prostoru za psa ili kućici za psa, smještaj kućice ili ograđenog prostora mora biti takav da ne ugrožava/ometa stanovanje u susjednom dvorištu.

Član 10.

Pas koji se drži u ograđenom dvorištu ili drugom zemljištu ne mora biti vezan ukoliko ograda svojom visinom i čvrstoćom osigurava sigurnost prolaznika i susjeda.

Vlasnik/držalac koji drži psa na način utvrđen u stavu 1. ovog člana mora na vidnom mjestu, staviti oznaku koja upozorava na psa i mora imati ispravno zvono na ulaznim dvorišnim ili vrtnim vratima.

III REGISTRACIJA KUĆNIH LJUBIMACA I KRETANJE NA JAVNIM POVRŠINAMA I OBJEKTIMA JAVNE NAMJENE**Član 11.**

Upisivanje pasa u registar i čipovanje je obavezno za sve vlasnike/držaoce pasa na prostoru Općine Breza.

Svaki pas mora biti označen na propisani način, u skladu sa ovom Odlukom i drugim pozitivnim zakonskim propisima, a vlasnik/držalac mora imati propisanu službenu ispravu/dokument o upisu (registraciji i čipovanju), vakcinaciji protiv bjesnila i obavljenom tretmanu protiv parazita.

Za vođenje registra pasa, čipovanje pasa, vakcinaciju pasa protiv bjesnila i tretman protiv parazita, te izdavanje službene isprave/dokumenta vrše nadležne veterinarske organizacije.

Za troškove upisa pasa, obaveznog označavanja-čipovanje pasa, vakcinacije pasa protiv bjesnila, tretmana protiv parazita i izdavanja službenih isprava/dokumentacije plaća se naknada u skladu sa Zakonom o veterinarstvu FBiH („Službene novine FBiH“, broj 46/00) i Cjenovnikom minimalnih i maksimalnih cijena veterinarskih usluga na teritoriji Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“, broj 43/13).

Vlasnik/držalac psa je dužan prijaviti nabavku, odnosno uginuće ili otuđenje psa u roku od 7 dana od dana nabavke, uginuća ili otuđenja nadležnoj veterinarskoj organizaciji, koja vodi registar pasa.

Veterinarske organizacije dužne su kvartalno dostavljati izvještaj o evidenciji pasa Službi za privredu koja će uspostaviti jedinstveni registar pasa za cijelo područje Općine.

Sadržaj i oblik jedinstvenog registra pasa propisat će Općinski načelnik.

Na javne površine mogu se izvoditi psi i mačke za koje vlasnik/držalac posjeduje službenu ispravu/dokument kojim se dokazuje da su prethodno uredno registrovani, čipovani, vakcinisani protiv bjesnila i tretirani protiv parazita u nadležnoj veterinarskoj organizaciji, u skladu s ovom Odlukom i pozitivnim zakonskim propisima.

Član 12.

Kućnim ljubimcima koji se kreću slobodno ili na povodcu, zabranjeno je kretanje na tržnicama–pijacama, grobljima–mezarjima, dječijim igralištima, cvijetnjacima, neograđenim i ograđenim sportskim terenima, kupalištima, ugostiteljskim objektima, bankama, vozilima javnog prevoza, na javnim skupovima, te neograđenim i ograđenim dvorištima škola i vrtića, na javnim zelenim i drugim javnim površinama, što će se obavezno označiti znakom sa prekriženim likom psa.

O dozvoli ili zabrani uvođenja kućnih ljubimaca u objekte, hotele, apartmane i druge smještajne i ugostiteljske kapacitete, odlučuje vlasnik objekta i to označava postavljanjem naljepnice sa likom psa, odnosno s prekriženim likom psa na ulaznim vratima objekta.

Znakove iz stava 1. ovog člana postavlja i održava JP „Komunalno“ d.o.o. Breza na javnim površinama uz saglasnost Službe za prostorno uređenje, zaštitu okoice, geodetske i imovinsko – pravne poslove, a za privatne objekte i površine, za postavljanje znakova zaduženi su vlasnici površina i objekata.

Zabranjeno je dovođenje i napuštanje kućnih ljubimaca, posebno pasa i mačaka na područje općine Breza sa područja drugih općina.

Član 13.

Ograničenje kretanja pasa ne primjenjuje se na službene pse i pse osposobljene za pomoć osobama sa posebnim potrebama.

Član 14.

Vlasnici/držaoći pasa mogu psa izvesti van zatvorenog prostora samo na kratkom povodcu dužine do 3 m.

Opasne pse na javnu površinu mogu izvoditi samo punoljetna lica, a psi se moraju voditi na uzici i sa zaštitnom korpom na njušci.

Pojam, utvrđivanje i postupanje sa opasnim psima regulisan je Pravilnikom o držanju opasnih životinja („Službeni glasnik BiH“ broj 27/10)

Član 15.

Ukoliko pas ili mačka pri izvođenju iz stana zaprlja ili zagadi stepenište, stazu, put ili zelenu površinu ili drugi prostor vlasnik/držalac psa ili mačke dužan je da zagađenu površinu očisti, opere i uredi.

Član 16.

Ako pas ili mačka ošteti nečiju imovinu ili nanese povredu, vlasnik/držalac životinje je odgovoran za nanesenu povredu. Takođe je dužan izvršiti popravku ili nadoknaditi materijalnu i nematerijalnu štetu oštećenom fizičkom ili pravnom licu.

Član 17.

Vlasnik/držalac kućnog ljubimca koji se o njemu ne može brinuti dužan je pronaći udomitelja koji će se o njemu brinuti na propisan način ili ga predati skloništu za životinje kada se osnuje u skladu sa zakonom, te snositi troškove boravka do udomljenja ili drugog načina zbrinjavanja životinje.

III NADLEŽNOSTI VETERINARSKJE ORGANIZACIJE

Član 18.

Nadležna veterinarska organizacija u skladu s ovom Odlukom i pozitivnim zakonskim propisima, u okviru svoje djelatnosti, ambulantno, u kućnim posjetama i u privrednim objektima, obavlja poslove:

- utvrđuje da li postoji sumnja na zaraznu i parazitarnu bolest,
- utvrđuje stepen agresivnosti kod pasa i drugih kućnih ljubimaca,
- provodi odgovarajuće preventivne veterinarsko-zdravstvene mjere u cilju sprečavanja pojave i širenja opasnih zaraznih i parazitarne bolesti koje se sa životinja mogu prenijeti na ljude, te nalaže mjere i radnje koje je vlasnik/držalac životinje dužan odmah izvršiti u skladu sa zakonom,
- utvrđuje stepen povrede pasa i drugih kućnih ljubimaca i
- provodi sve druge mjere, radnje i postupke u skladu s ovom Odlukom i drugim pozitivnim zakonskim propisima.

IV NAČIN POSTUPANJA SA IZGUBLJENIM I NAPUŠTENIM ŽIVOTINJAMA, PSIMA I MAČKAMA LUTALICAMA

Član 19.

Izgubljena životinja je ona životinja koja je napustila vlasnika/držaoa bez njegove volje. Vlasnik/držalac izgubljene životinje dužan je izgubljenu životinju prijaviti nadležnoj veterinarskoj organizaciji najkasnije u roku od 48 sati.

Napuštena životinja je kućna životinja koju je vlasnik/držalac svjesno napustio.

Psi i mačke lualice u smislu ove Odluke su neregistrirane/registirane i neoznačene/označene životinje o kojima se niko ne brine i koje bez nadzora lutaju ulicama i drugim javnim površinama.

Član 20.

Skupljanje, prevoženje i smještaj napuštenih i izgubljenih životinja osiguravaju zaposleni u higijenskom servisu koji mogu osnovati pravna lica i skloništa za životinje kojeg u skladu sa Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja BiH (Službeni glasnik BiH broj 25/09) osniva fizička ili pravna osoba, Općina ili Kanton.

Na području Općine Breza osnivanje higijenskog servisa bit će povjereno JP „Komunalno“ d.o.o. Breza, koji će u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima pribaviti

potrebnu dokumentaciju, nakon čega će se zaključiti poseban ugovor kojim će se definisati prava i obaveze ugovornih strana.

Finansiranje higijenskog servisa i skloništa vrši se u skladu sa članom 30. Zakona o zaštiti i dobrobiti životinja.

Životinje iz člana 19. ove odluke koje su uhvaćene na području Općine Breza, a postoji osnovana sumnja da je opasna za širenje zaraznih bolesti, do osnivanja higijenskog servisa sa istim će biti potupano u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti i dobrobiti životinja BiH, Zakona o veterinarstvu BiH i Zakona o veterinarstvu Federacije BiH.

Član 21.

Vlasnik/držalac napuštene i izgubljene životinje je dužan nadoknaditi svaku vrstu štete koju počinji životinja od trenutka nestanka ili napuštanja do trenutka njezina vraćanja vlasniku/držaocu, kao i troškove skupljanja, prevoženja i smještaja u higijenskom servisu i skloništu za životinje.

Član 22.

U higijenski servis za životinje smještaju se životinje u skladu sa Zakonom, i to:

- izgubljene životinje,
- napuštene životinje,
- psi i mačke lualice.

Postupanje sa životinjama iz stava 1. ovog člana vršit će se u skladu sa Pravilnikom o osnivanju i uvjetima koje moraju ispunjavati higijenski servisi.

Troškove hvatanja, transporta i smještaja životinja, iz stava 1. alineja 1. ovog člana, snosi vlasnik/držalac životinje, a troškovi smještaja životinja, iz stava 1. alineja 2. i 3. ovog člana, podmiruju se iz budžeta Općine, osim ako se vlasnik/držalac naknadno ne utvrdi.

Visinu naknade za smještaj životinja u higijenskom servisu za životinje koje snosi vlasnik/držalac životinje utvrđuje higijenski servis za životinje kao i druge troškove hvatanja i transporta do servisa, uz saglasnost nadležne općinske službe.

Član 23.

Zabranjuje se svaki vid ometanja rada zaposlenih lica u higijenskom servisu.

Član 24.

Za hvatanje i smještanje divljih životinja i zaštićenih divljih životinja s javnih površina (uz primjenu i korištenje odgovarajuće opreme) nadležna je Služba za komunalne poslove Općine Breza, putem svog javnog preduzeća JP „Komunalno“ d.o.o. Breza, u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima.

Uhvaćena divlja životinja zalutala iz lovišta na području Općine Breza, odmah po hvatanju se vraća u lovište, osim ako nije uhvaćena divlja životinja za koju postoji osnovana sumnja da je opasna za širenje zaraznih bolesti sa kojima se postupa u skladu sa Zakonom o veterinarstvu FBiH, Zakonom o veterinarstvu BiH i Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja BiH.

Troškovi hvatanja i smještaja divljih životinja u sklonište za životinje, namirit će se iz budžeta Općine, a troškove hvatanja iz stava 2. ovog člana snosi lovačko društvo koje ima pravo lova u lovištu u koje je životinja vraćena.

V NADZOR

Član 25.

Komunalni redari i komunalni inspektori Općine Breza vrše nadzor nad provođenjem odredbi člana 7. stav 1., 2., 4., 5., 6. i 7. člana 8. stav 2. člana 9. stav 1. člana 10., člana 11. stav 1., 2., 5., 8. člana 12. stav 1. i 4., člana 14. Stav 1. I 2., člana 15. člana 17. i člana 19.. stav 1, i 23 ove Odluke.

Veterinarska inspekcija, u skladu sa svojim ovlaštenjima, vrši nadzor nad provođenjem odredbi Odluke koje su uređene Zakonom o veterinarstvu FBiH, Zakonom o veterinarstvu

BiH, Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja, nad provođenjem odredbi člana člana 8. stav 1., člana 9. stav 2., 3. i 4. i člana 22. stav 1. ove Odluke.

Pripadnici MUP-a Zeničko-Dobojskog kantona, Policijska uprava Breza, u skladu sa svojim ovlaštenjima propisanim Zakonom o javnom redu i miru i Odlukom o javnom redu i miru, vrši nadzor nad provođenjem odredbi člana 7. stav 1., člana 8. stav 3. i 4., člana 9. stav 1., člana 10., člana 11. stav 2. i 8., člana 12. stav 1. i 4., člana 14. stav 1. i 2., člana 17. i člana 19. stav 1. ove Odluke.

VI KAZNE NE ODREDBE

Član 26.

Novčanom kaznom od 500,00 do 7.000,00 KM, kaznit će se za prekršaj pravno lice, odnosno odgovorno lice u pravnom licu, kaznom od 200,00 do 2000,00 KM, odnosno fizičko lice, kaznom od 100,00 do 500,00 KM, ako postupi protivno ili se ne pridržava odredbi člana 7. , člana 8., člana 9., člana 10., člana 11. stav 1., 2.,3.,4., 5.,6., i 8., člana 12. stav 1., 2. i 4., člana 13., člana 14., člana 15., člana 16., člana 17., člana 19. stav 1. i člana 23.

VII PRELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Član 27.

Popis vlasničkih pasa izvršit će nadležna općinska služba u saradnji sa mjesnim zajednicama u roku od 60 dana počev od dana stupanja na snagu ove Odluke.

Član 28.

Poglavlje V ove Odluke počet će se primjenjivati u roku od 12 mjeseci od dana stupanja na snagu ove Odluke.

Član 29.

Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Broj:01/2-02-2815/14

Breza 29.01.2015.godina

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Miro Vrljičak,s.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-dobojski kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće

Na osnovu člana 66. Zakona o građevinskom zemljištu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 67/05) i člana 19. stav 2. tačka 25. Statuta općine Breza – Prečišćeni test (Službeni glasnik općine Breza“, broj: 8/09 – „Prečišćeni tekst“), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana 29.01.2015. godine d o n o s i

O D L U K U

o utvrđivanju prosječne građevinske cijene 1m² korisne stambene površine na području općine Breza

Član 1.

Ovom Odlukom utvrđuje se prosječna konačna građevinska cijena 1m² korisne stambene površine na području općine Breza u 2015.godini, u iznosu od 600,00 KM.

Član 2.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje da važi Odluka o utvrđivanju prosječne građevinske cijene 1m² korisne stambene površine na području općine Breza broj: 01/1-02-196/14 od 30.01.2014.godine .

Član 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku općine Breza“.

Broj: 01/1-02-122/15
Breza, 29.01.2015.godine

PREDSJEDAVAJUĆI:
Općinskog vijeća
Vrljičak Miro, s.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-dobojski kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće

Na osnovu člana 13. stav 2. tačka 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“ broj: 49/06) i člana 19. tačka 7. i člana 101. stav 3. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“ broj: 8/09 - Prečišćeni tekst), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana 29.01.2015. godine, d o n o s i:

ODLUKU
o prenosu vozila u vlasništvo
JP „Komunalno“ d.o.o. Breza

Član 1.

Općina Breza prenosi, bez naknade, u vlasništvo JP Komunalno d.o.o. Breza vozilo, i to:

1. VOZILO ZA SAKUPLJANJE SMEĆA 2,5 tona (AUTOSMEĆAR) IVEKO Euro Cargo ML90E18, ukupne vrijednosti 69.366,29 Eura, odnosno 135 668,67 KM,

Član 2.

Provođenje ove Odluke povjerava se Službi za finansije, opću upravu i inspeksijske poslove Općine Breza i JP „Komunalno“ d.o.o. Breza, koji će izvršiti potrebne radnje za prenos knjiženja opreme iz člana 1. ove Odluke u knjigovodstvenoj evidenciji JP „Komunalno“ d.o.o. Breza, kao stalnih osnovnih sredstava.

Član 3.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Broj:01/1-02-113/15
Breza, 29.01.2015.godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Miro Vrljičak, s.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće

Na osnovu člana 13. stav 2. tačka 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“ broj: 49/06) i člana 19. tačka 7. i člana 101. stav 3. Statuta Općine Breza - Prečišćeni tekst („Službeni glasnik Općine Breza“ broj: 8/09), Općinsko vijeće Breza, na sjednici održanoj dana 29.01.2015. godine, d o n o s i:

ODLUKU

o prenosu opreme u vlasništvo
MUP-a Zeničko-dobojskog kantona, PU Visoko - PS Breza

Član 1.

Općina Breza, prenosi bez naknade u vlasništvo MUP-a Zeničko-dobojskog kantona, PU Visoko - PS Breza sljedeću opremu:

1. Laptop sljedećih karakteristika:

- Lenovo G505 59390276, AMD Quad-Core A4-5000 APU (1,50 GHz), 15,6 LED display, AMD Radeon HD 8330, 4GB RAM, 1 TB HDD, DVD+/-RW, LAN
- WLAN, Camera, Cardreader, Bluetooth, HDMI, USB3.0 - instalacija drivera i prilagođavanje na OS, uključujući rad servisera, dostavu i instalaciju software-a, kako je navedeno u računu/otpremnicu broj: 11/08/2014 od 11.08.2014. godine, u novčanom iznosu od **800,00 KM**

2. Kameru sljedećih karakteristika:

- Hikvislon DS-2CD853F-E Objektiv IR, varf-focal, DC iris, 2, 8-12m Kućište kamere GCH-VK21HB
- Nosač kućište GCH-BVK21,
- POE napajanja 48V@ 1,25a,
- Omnicast 1 camera connection,
- Napojna letva UPS APC P5B-GR,
- Nosač držača kamera i metalnog ormara, posebno dimenzioniran za stup III odgovarajući portal sa prilagodbom za prihvat gumene flexi cijevi,
- Apliciranje nosača specijalnim šelnama,
- Zidni ormar, metalni, IP66, 400X300X210 (VxŠxD),
- Nadžbukna utičnica, dvostruka, 16A/250V, slva,
- Kućište s poklopcem (razvodna kutija) 240x190x110mm,
- Mikrotik RouterBoard RB750,
- Nanostation M5,
- Patch kabal Cat5 UTP 0,5m LAN JYH PK-7.5-C6-UTP-Sivi,
- Patch kabal Cat5 UTP 7,5m LAN JYH PK-7.5-C6-UTP-Sivi,
- Patch kabal Cat5 FTP,
- Strujni kabal 3 x 1,5,
- Bužir 20mm Euroflex, uključujući i usluge montaže i instalacije kako je navedeno u računu broj: 470/14 od 26.06.2014. godine, u novčanom iznosu od **5.700,26 KM**.

Član 2.

Provođenje ove Odluke povjerava se Službi za finansije, opću upravu i inspeksijske poslove Općine Breza.

Član 3.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Broj: 01/1-02-135/15
Breza, 29.01.2015. godine

Predsjedavajući
Općinskog vijeća
Miro Vrljičak, s.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće

Na osnovu člana 2.12. Izbornog Zakona BiH (“ Službeni glasnik BiH “, broj : 23/01, 7/02, 9/02, 20/02, 25/02, 4/04, 20/04, 25/05, 52/05, 65/05, 77/05, 11/06, 24/06,32/07,33/08,37/08,32/10,18/13 i 07/14 te člana 19. tačka 25.Statuta Općine Breza (“Službeni glasnik Općine Breza”, broj 8/09 – Prečušćeni tekst) i Uputstva o utvrđivanju kvalifikacija, broja i imenovanju članova izborne komisije osnovne izborne jedinice u Bosni i Hercegovini (“Službeni glasnik BiH”, broj : 9/10 i 37/10, 74/10) ,Općinsko vijeće Breza, na sjednici održanoj dana 29.01.2015.godine, donosi

ODLUKU**o raspisivanju javnog oglasa za imenovanje dva člana
Općinske izborne komisije Breza**

Član 1.

Raspisuje se javni oglas za imenovanje 2(dva) člana Općinske izborne komisije Breza.

Član 2.

Javni oglas, iz predhodnog člana, objaviti najmanje u jednom dnevnom listu koji izlazi na području Bosne i Hercegovine i na web stranici Općine Breza.

Član 3.

Postupak javnog oglasa provest će Komisija za izbor, imenovanja i administrativne poslove Općinskog vijeća Breza, u skladu sa odredbama Izbornog Zakona BiH i Uputstva o utvrđivanju kvalifikacija, broja i imenovanju članova izborne komisije osnovne izborne jedinice u BiH.

Član 4.

Komisija za izbor, imenovanja i administrativne poslove će najkasnije o ruku od 7 dana od dana zaključenja javnog oglasa utvrditi listu kandidata za člana Općinske izborne komisije i istu dostaviti Općinskom vijeću Breza.

Član 5.

Sastavni dio ove Odluke je javni oglas, koji će se objaviti u dnevnom listu iz člana 2. ove Odluke.

Član 6.

Odluku objaviti u "Službenom glasniku Općine Breza".

Broj: 01/1-02-111/15
Breza, 29.01.2015. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Miro vrljičak, s.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće

Na osnovu člana 2.12. Izbornog Zakona BiH ("Službeni glasnik BiH", broj : 23/01, 7/02, 9/02, 20/02, 25/02, 4/04, 20/04, 25 /05, 52/05, 65/05, 77/05, 11/06, 24/06, 32/07, 33/08, 37/08 i 32/10, 18/13, 7/14), i Uputstva o utvrđivanju kvalifikacija, broja i imenovanju članova izborne komisije osnovne izborne jedinice u Bosni i Hercegovini ("Službeni glasnik BiH", broj : 9/10 i 37/10, 74/11), te člana 1. Odluke o raspisivanju javnog oglasa za imenovanje dva člana Općinske izborne komisije Breza, Općinsko vijeće Breza, raspisuje

JAVNI OGLAS
za imenovanje dva člana Općinske izborne komisije Breza

1. Raspisuje se javni oglas za imenovanje dva člana Općinske izborne komisije Breza.

Člana Općinske izborne komisije Breza imenuje Općinsko vijeće Breza, uz saglasnost Centralne izborne komisije Bosne i Hercegovine na period od 7 (sedam) godina .

2. Pravo prijave imaju svi kandidati koji ispunjavaju uvjete propisane Izbornim zakonom BiH i podzakonskim aktima , a kako slijedi:

a) za člana Općinske izborne komisije ne može biti imenovana osoba (član 2.3.IZ BiH) :

- koja se ne može kandidovati u smislu odredbi člana 1.6., 1.7. i 1.7a. Izbornog zakona BiH ;

- koja je član najvišeg izvršno – političkog organa, političke stranke ili koalicije (predsjednik, potpredsjednik, generalni sekretar, sekretar ili član izvršnog odbora ili glavnog odbora);

- koja je nosilac izabranog mandata ili je član izvršnog organa vlasti , osim u slučajevima predviđenim članom 2.12.stav 4. ovog Zakona koja je kandidat za izbore za bilo koji nivo vlasti;

- kojoj je izrečena kazna za težu povredu Izbornog zakona ili propisa za koji je lično odgovorna, u posljednje četiri godine računajući od dana pravosnažnosti odluke.

b) Osoba koja se kandiduje za člana Općinske izborne komisije mora ispunjavati sljedeće opće i posebne uslove propisane Izbornim zakonom i podzakonskim aktima

- da ima pravo glasa ;
- da ima prebivalište u općini ;
- da ima završen pravni fakultet, odnosno VII/I stepen stručne spreme društvenog smjera ili završenu višu školu odnosno VII/I stepen stručne spreme društvenog smjera.
- da posjeduje iskustvo u provedbi izbora (članstvo u izbornoj komisiji, članstvo u biračkom odboru, rad u stručnim organima koji su pružali pomoći u provođenju izbora, objavljivanje stručnih i naučnih radova iz oblasti izbora.

Izuzetno od odredbi alineje tri općih i posebnih uslova član Općinske izborne komisije može biti i osoba sa VII/I stepenom stručne spreme i drugog smjera ukoliko posjeduje iskustvo u radu izborne komisije u trajaju najmanje 2 godine od strupanja na snagu Izbornog Zakona BiH.

Izuzetno od odredbi alineje četiri općih i posebnih uslova član izborne komisije može biti osoba koja ima završen pravni fakultet, odnosno VII/I stepen stručne spreme.

3. Sastav općinske izborne komisije mora biti multietničan tako da odražava zastupljenost konstitutivnih naroda uključujući i ostale vodeći računa o posljednjem popisu stanovništva provedenom na državnom nivou.

U sastavu općinske izborne komisije nastojat će se osigurati da broj članova manjeg zastupljenog spola bude najmanje 1/3 od ukupnog broja članova .

4. Uz prijavu na Javni oglas potrebno je dostaviti sljedeću dokumentaciju :

- kraću biografiju sa ličnim podacima kandidata (ime i prezime, ime oca, jedinstveni matični broj, tačna adresa, broj telefona za kontakt, kao i podatke o kretanju u službi);
- ovjerenu kopiju diplome o završenom stepenu i vrsti stručne spreme;
- dokaz o izbornom iskustvu za kandidata (potvrda općinske izborne komisije o radu na biračkom mjestu, rješenje o imenovanju u općinsku izbornu komisiju ili birački odbor ili neki drugi dokaz koji može potvrditi da kandidat ima iskustvo;
- svojeručno potpisana i od nadležnog organa ovjerena izjava o nacionalnoj pripadnosti;
- svojeručno potpisana i od nadležnog organa ovjerena izjava o nepostojanju smetnji iz člana 2.3. Izbornog zakona BiH (da nije član najvišeg izvršno-političkog tijela političke stranke ili koalicije, da nije kandidat za izbore za bilo koji nivo vlasti, da nije izrečena kazna za težu povredu izbornog zakona ili propisa za koji je lično odgovorna u posljednje četiri godine računajući od dana pravosnažnosti odluke) i
- uvjerenje o prebivalištu izdato od strane CIPS-a .

Krajnji rok za podnošenje prijava je 8 (osam) dana od dana objave Javnog oglasa .

Po zatvaranju Javnog oglasa, Komisija za izbor, imenovanja I administrativne poslove Općinskog vijeća izvršit će klasifikaciju kandidata .

Sa kandidatima koji ispunjavaju uslove Javnog oglasa, Komisija će obaviti intervju, nakon čega će sačiniti rang listu sa redoslijedom kandidata, prema uspjehu postignutom na intervjuu.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti uzete u razmatranje.

Prijave za ovaj Javni oglas dostaviti u zatvorenoj koverti sa naznakom :

**“JAVNI OGLAS ZA IMENOVANJE DVA ČLANA
OPĆINSKE IZBORNE KOMISIJE-NE OTVARAJ“**

na sljedeću adresu :

**KOMISIJA ZA IZBOR, IMENOVANJA I ADMINISTRATIVNE POSLOVE
OPĆINSKOG VIJEĆA BREZA
Ulica : Bogumilska br.1.
71370 Breza**

**PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Miro Vrljičak,s.r.**

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće

Na osnovu člana 115. stav 3. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj 8/09 – Prečišćeni tekst) i člana 14. Odluke o javnim priznanjima Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 14/14 – Prečišćeni tekst), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj 29.01.2015. godine, donosi

Z A K L J U Č A K
o pokretanju postupka za dodjelu javnih priznanja Općine Breza

I

Da Komisija za odlikovanja i općinska priznanja sprovede postupak dodjele javnih priznanja Općine Breza po Odluci o javnim priznanjima Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 14/14 – Prečišćeni tekst).

II

Rok realizacije zaključka je 20.03.2015. godine.

III

Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Breza“.

DOSTAVLJENO:
1x Predsjednik Komisije za
odlikovanja i općinska prizn.
1x 01/1,
1x a/a.

**PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Miro Vrljičak,s.r.**

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće

Na osnovu člana 115. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj: 8/09 – Prečišćeni tekst) prilikom razmatranja Nacrta Programa obavljanja komunalnih usluga zajedničke komunalne potrošnje u vremenu 15.03.2015. do 15.03.2016.godine, Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana 29.01.2015. godine, donosi

ZAKLJUČAK

I

UTVRĐUJE SE Nacrt Programa obavljanja komunalnih usluga zajedničke komunalne potrošnje u vremenu 15.03.2015. do 15.03.2016.godine.

Po utvrđenom Nacrtu Programa komunalnih usluga zajedničke komunalne potrošnje u vremenu 15.03.2015. do 15.03.2016.godine provesti javnu raspravu u okviru vijećnika Općinskog vijeća, predstavnika mjesnih zajednica, predstavnika privrednih subjekata, predstavnika javnih preduzeća i drugih korisnika.

II

Javnu raspravu sprovesti u periodu od 29.01.2015. do 24.02.2015.godine.

III

Za realizaciju zaključka zadužuje se Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove.

Dostavljeno:
1x Služba za prost.uređenje,
1x 01/1,
1x a/a.

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Miro Vrljičak,s.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće
Broj: 01/1-02-3075/14
Breza, 29.01.2015.godine

Na osnovu člana 13. stav 2. alineja 18. Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 49/06) i člana 19. tačka 18. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 8/09, – Prečišćeni tekst) i Zaključka Općinskog vijeća o pokretanju postupka za razrješenje Komisije za Budžet i finansije, („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 13/14), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj 29.01.2015. godine, d o n o s i

R J E Š E N J E
o razrješenju Komisije za Budžet i finansije

I

Razrješavaju se dužnosti predsjednik i članovi Komisije za budžet i finansije („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 3/11), i to:

1. Begić Amir, predsjednik,
2. Beganović Sadik, član,
3. Muratović Muris, član,
4. Cigura Dženan, član,
5. Kulić Arif, član.

II

Ovo rješenje objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“.

DOSTAVLJENO:

1x Članovima komisije od 1-5,
1x Služba za privredu, finansije i opću upravu,
1x 01/1,
1x a/a.

PREDSJEDAVAJUĆI

Općinskog vijeća
Miro Vrljičak, s.r.



S A D R Ź A J



Izdavač: Općina Breza, Stručna Služba Općinskog vijeća, Ulica Bogumilska br.1. telefon: 786-061,
fax: 786-031.